

Гастроли Пугачевского театра

Спектаклем «Полковник Фостер признает себя виновным» французского писателя-коммуниста Роже Вайяна закончил Пугачевский театр зимний сезон 1952—53 гг. Это одна из лучших работ коллектива театра, пользующаяся заслуженным успехом у зрителей. Всего за истекший сезон театр осуществил 11 новых постановок, из которых наиболее удачны «Свадьба с приданым» Н. Дьяконова, «Без вины виноватые» А. П. Островского, «Зеленый рай» С. Васильева, «Раки» С. Михалкова, а также спектакли для детей «Хижина дяди Тома» и «Иван-да-Марья».

В весенне-летний период актерский коллектив Пугачевского театра будет обслуживать тружеников социалистического сельского хозяйства. В самых крупных совхозах района — Чапаевском и Соляном театр недавно показал зрителям два

спектакля — «Зеленый рай» и «Без вины виноватые». В настоящее время творческий коллектив в полном своем составе выехал в Красноартистский, Чапаевский и Балаковский районы. В мае он обслужит также Хвалынский, Духовницкий и Ивантеевский районы.

В начале лета театр создаст две творческие группы, каждая из которых побывает в июне в 8—10 районах и покажет несколько спектаклей. В июле творческий коллектив театра выступит перед сельскими зрителями со спектаклями: «Шестеро любимых» Арбузова, «Зеленый рай» Васильева и «Дама-невиданка» Калдерона. Всего за лето артисты театра обслужат 22 района Заволжья.

Во время гастрольных поездок актеры театра окажут методическую помощь кружкам самодеятельности.